证券代码: 1766(H股) 股票简称:中国中车(H股)

# 中国中车股份有限公司 关于芜湖中车轨道交通股权投资合伙企业 (有限合伙)完成注销的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 经芜湖中车轨道交通股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"芜湖基金")合伙人会议决议,全体合伙人一致同意,芜湖基金清算并注销。目前,经芜湖市镜湖区市场监督管理局核准,芜湖基金已完成注销。
- 本次芜湖基金清算并注销不会对公司的财务状况、生产经营和后续发展 产生影响,不存在损害公司及股东利益的情形。本次清算注销无需提交 公司董事会及股东大会审议。

#### 一、基本情况概述

芜湖基金为中国中车股份有限公司(以下简称 "公司")全资子公司中车资本管理有限公司及中车南京浦镇车辆有限公司联合中车招银(天津)股权投资基金管理有限公司(现已更名为"华舆正道(天津)私募股权投资基金管理有限公司",下同)于2017年10月19日共同出资设立的有限合伙企业。具体内容详见公司于2017年10月20日披露的《中国中车股份有限公司关于子公司发起设立芜湖中车轨道交通股权投资合伙企业(有限合伙)的公告》(临2017-050)。

鉴于芜湖基金合伙目的已实现,全体合伙人一致同意对芜湖基金进行清算注销,清算人由华舆正道(天津)私募股权投资基金管理有限公司担任。

2022年6月13日, 芜湖市镜湖区市场监督管理局已出具准予简易注销登记

通知书, 准予芜湖基金注销登记。

根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等的有关规定,本次清算注销无需提交公司董事会、股东大会审议。

#### 二、芜湖基金基本情况

## (一) 芜湖基金的基本信息

- 1、芜湖基金名称:芜湖中车轨道交通股权投资合伙企业(有限合伙)。
- 2、芜湖基金总规模: 31,000 万元人民币, 全部为现金出资且实缴到位。
- 3、企业类型:有限合伙企业。
- 4、成立日期: 2017年10月19日。
- 5、注册地址: 芜湖市镜湖区观澜路1号滨江商务楼9层440室。
- 6、芜湖基金的存续期限: 35年。
- 7、芜湖基金合伙人情况:华舆正道(天津)私募股权投资基金管理有限公司为普通合伙人,中车资本管理有限公司、中车南京浦镇车辆有限公司为有限合伙人。
- 8、芜湖基金主要投资领域:城市轨道交通 PPP 项目等领域,主要投向芜湖市轨道交通 1 号线、2 号线一期 PPP 项目,闲置资金可投资固定收益类产品。

### (二) 本次清算并注销前各基金合伙人出资情况

序号	名称	性质	认缴出资额 (万元人民币)	实缴出资额 (万元人民币)	认缴出资 比例
1	中车资本管理有限 公司	有限合 伙人	20,938	20,938	67.54%
2	中车南京浦镇车辆 有限公司	有限合 伙人	10,000	10,000	32.26%
3	华舆正道(天津) 私募股权投资基金 管理有限公司	普通合 伙人	62	62	0.20%
合计 —		31,000	31,000	100.00%	

# 三、对公司的影响

本次芜湖基金清算并注销不会对公司的财务状况、生产经营和后续发展产生影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

特此公告。

中国中车股份有限公司董事会 2022年6月14日